



Министр связи и информатизации Кирилл Залесский провел рабочую встречу в Ошмянах

В рамках Единого дня информирования Глава Минсвязи встретился с трудовыми коллективами Ошмянского участка почтовой связи Гродненского филиала РУП «Белпочта», Ошмянского участка электросвязи Гродненского филиала РУП «Белтелеком». Обсуждена тема «День народного единства: значение мира и согласия».

Министр остановился на значении государственного праздника — Дня народного единства — для каждого белоруса, отметив, что 17 сентября является символом восстановления исторической справедливости в отношении белорусского народа, разделенного против его воли в 1921 году по условиям Рижского мирного договора.

— В суверенной Беларуси впервые идея учреждения Дня народного единства прозвучала на шестом Всебелорусском народном собрании, которое прошло под лозунгом «Единство. Развитие. Независимость». Идея сплоченности общества, единства, стремление к миру и согласию близки всем людям, которые искренне любят Беларусь, — подчеркнул Кирилл Борисович.

После встречи Кирилл Залесский посетил сервисный центр Белтелекома и отделение почтовой связи г. Ошмяны, где ознакомился с направлениями и перспективами их развития.

<https://www.osh.by/?p=126513>

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10778>